1. Yyedioon KatevOuvouevav I'paonudtov (4.8.13)

Noa oyediacbel To KatevBuvopuevo ypaenua mov opileton amd Tov e€ng mivaka yelrTvioaong.

Kopvpéc 12|34
1 13|02
2 0/]0|01
3 111/0|0
4 0/1|1]0

2. Xyedioon(4.8.15)

Na oyedtaotel o mapakdto ypaenua ®ote kavéva (evyog akpudv vo, unv tépvetot (va givort oniadn
eninedo). Na yivelr emainfevon tov Oswprjuatog Euler.

Ap1Oudc kopvemv |V|=6

Ap1Oudg axudv |E[=12



ApOuog meproymv R=8.

Ioyvet VHE[+R|=2 — 6-12+8=2.

3. Isouopoiondc(4.8.17)

Na deyfet 011 Ta ypapnpata eivol 1I0OHOPQa.
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[Ipénel vo vapyel GuvapTNON @ OCTE
¢:V1={1,2,3,4,5,6,7}— V,={a,b,c,d,e,f,g}

{vw} € Es—{p(v).0W)} € E;

[Hapatnpovpe ot

Yndpyet oto G pdvo pia kopver 6mov d(4)=3

Yrapyet oto G, povo pia kopven 6mov d(d)=3

Apa: p(4)=d, p(3)=c, p(1)=a, p(5)=e, p(2)=b, p(6)=f, ¢(7)=9

E&dAAov €xovv kat Tovg 1d10vg Tivakeg yertviaong.

4. Icouopoiondc(4.8.11)

Na derybel 611 TaL ypapnpato etvot 1IoOHOpPaL.
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[Mapatnpodpe o611

d(1)=d(2)=3 d(a)=d(b)=3

d(3)=d(4)=d(5)=2

d(c)=d(d)= d(e)=2

Ao tov EAeyy0 TV Babumv dev amokAElETOL O IGOHOPPIGLAC.

p(1)=a p(2)=b ¢(3)=C p(4)=d ¢(5)=¢

1 2 3 4 5 a b c d E
1 0 0 1 1 1 a 0 0 1 1 1
2 0 1 1 1 b 0 1 1 1
3 0 0 0 c 0 0 0
4 0 0 d 0 0
5 0 e 0

Apa givar loopopoea.

5. Ioouopoioudc(4.8.11)

Na derybel 6t Ta ypapnpato eivot 1I6OHOpPaL.

O "

d(1)=3 d(2)=d(3)=d(4)=1
d(@)=d(d)=1 d(b)=d(c)=2

Apa givar advvato va gival 1I6opopea.

6. Enineda 'paonuoto (7.3.17)

Na deilete 0t1 0 K33 elvan emimedog Otov Ypaptel o€ pio ETPAVELD TVTTOV VTOVAT.



7. Isouopoioudc (Rosen 8.3.45)

Na detytel 6Tt 0 160HOPPIoUOG ATADVY YPAPNUAT®V gival oYEon 1600vVaping ~ (VOKAAGTIKY —
CUUUETPIKY — HETAPATIKT).

To G &ivat 1oopopeikd Tpog Tov £avTd TOL Kat dpa givarl avakAiaotiky. (G~G)

‘Eoto 611 10 G givon 16opopeikd mpog to H. Tote vapyet pia aneikdvion éva-npog-éva f and to G oto
’ ’ r 7 -1 I3 7 r

H mov dtatmpel v yerrovikdmro kot v pn-yertovikotnta. Apa, 1 f~ etvon éva-npoc-éva angikovion

and 10 H oto G pe 116 id1€g 1810tNTES. ApOaL 0 1I60HOoPPIoNdG gival cuppetpkos. (G~H =H~G)

Av 1o G givat ioopoppikd oto H kot to H givar icopopeikd oto K péow tov ansikovicewv f kot g 1ot

N anewdvion fo g eivar Eva-npog-éva anekdvion omd 1o G oto K ko dpa givar ioopopea

(G~H,H~K=G~K)

8. Icouopoioudc (Rosen 8.3.50)

"‘Eva amhd ypaonua G Aéyetar avtd-cuopmAnpopatikd av 1o G gival icdépopeo pe 1o G'. Na deiytel 611
TO TOPOKATO YPAPN O EIVOL CUUTANPOUATIKO.

To cvumAnpopotikod givol To:



To omoio elval TpdypaTt 1IGOHOPPO LE TO aPYLKO YPAPMLLO.

9. Eninedo I'pdonua (Rosen 8.7.13)

"Eocto eninedo cuvdedepévo ypapnua pe 6 kopueéc kot kabepio pe Babud 4. Xe moceg meployés
dwapeiton 1o emimedo amd TV eMinedn TAPAGTAGT TOL YPOPNLOTOGC;

N-m+r=2=6-12+r=2=r=8

10. Extitedo I'pdonua

Av kapio weployn o€ éva eminedo ypaenua pe R meployég kot m akpég dev Exet Myotepeg amd K akpég
Yo 6Hvopo, tote Ba 1oyvet KR<2m

Egpdoov éxovpe R meproyés, pe tovhdyiotov K axpéc yio kabe cuvopo, onuaivel 0Tt vtdpyovV
TovAdyotov KR axpéc. Opmg, kabe axun pumopet va givar 1o ToAD 6€ 600 TEPLOYES KOt GPOL TV UETPAM
dvo popég og kGO Teproyn. Apa, KR<2m.

11. Eniredo I'pdonua (Rosen 935)

Av 10 G gival cuvekTIKO eminedo amAd Ypaenua Le € akiéEg Kot V KopueEg, 6mov V>3, 1dte e<3V-6.

‘Eoctm 611 £rovpe R meployés. To obvopo kabe meproyng Ba €xel pnkog tovddyiotov 3. Apa and (10)
npokvntel 0Tt 3R<2e. Ouwc amod tov Tomo tov Euler r=e-v+2 amd 6mov ko tpokidmtet 6Tt

3le—v+2)<2e—-e<3v—-6

12. Erinedo ['paonua (Rosen 936)

Na dei&ete 0t 10 K5 dev elvan eminedo.

To ypaonua Ks éxel mévte KopvEEg Kot 0éka akpég. Opmg n avicdtnto and 1o 11 dev kavomoteitot
Y10 OV TEG TIG TIHEG Ko Ao TO YPAPM L OV givon eminedo.



13. Eninedo ['pdonua - Movordtio (Asompnua 2 — 892)

‘Eoto 611 10 Ypdonua G pe mivako yertviaong A o¢ mpog v ddtacn TV Kopuedv Vi,Va,...,Vn
(emrpémovtan o1 katevBuVOUEVEC | Un KoTtevbLVOUEVES OKpEC KaOmG Kot ot Bpdyyot). To TAn0oc tov
SLPOPETIKMY HOVOTOTIOV PAKOVG I ortd TO Vi 670 Vj givat {60 pe to kel (i,]) Tov mivaxa A'.

MoOnpotikn emoywyn.

To min00¢ TwV povoratidv and To Vi 6To Vi uikovg 1 Ba eivon n eyypaen (i,)) tov nivako 4, apov ot
nePLEYEL TO TANO0G TV OKUOV HETAED TV 600 KOPLP®V.

"Eoto 6t 1 gyypae (i,j) tov mivaka A" givor 1o mAR00¢ TOV S10QOPETIKOV LLOVOTTOTIHY UHKOVG I
neta& Vi ko Vj. Apov:

AT — A7 4
70 keM (i,j) Tov A™? 0o iva:
bi1ayj + bizaz; + -+ + bipay;
omov by, stvon to kel (i,K) Tov A

Mia dadpour| prkovg r+1 and to Vi 6to Vj amoteAeiton omd £va pLovomdtt prKovg I and To Vi 6
KAmolov evatbpeco kOpPo Vi kot amd pio axpn and 1o Vi 610 Vj. Emopévag, to minbog povomatiov
pnkovg r+1 Ba givar to yvopevo tov TANB0VE TV LOVOTATIOV UNKOLG I' €mti TO TANO0G TV OKUAOV TOV
etvar drabécipeg yo v TeEAevTOio OKUN.

14. Eninedo 'pdonua - (Mopddsryua 14 — 8.4)

[Toca povomdtior uiKovs 4 VEPYOLV OO TO & GTO J 6TO AMAd Ypaen e G TOL TAPUKAT® GYNLATOC;

o B

O mivakag yertviaong tov G Oa sivou:
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Apa 1o TAn0o¢ povoratidv pmrovg 4 givor to (1,4) tov mivaxa A%,



Ta omota sivot:

a7B7uJB’8
a,f,a,y,0
a,3,9,p,0 xox
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Alvtec AGKNGELC

1. (Rosen 8.3.46) 'Eotm o011 ta G kou H givar 1odpopea omhd ypoeruate. No detytel 0Tt o
ocvumAnpouatikd Toug G kot A  givorl Kot avtd 160Hop@al.

2. (Rosen 8.4.22) Na dciéete Ot1 0 KAOe OmAd YPAPNUA VILAPYEL LOVOTTATL amd KAOE KOopLEN
nep1TTov Pabpov mpog kdmotla GAAN Kopven TEPLTTOL Padod.

3. (Rosen 8.7.18) 'Ect® 611 eminedo ypdonuo £xel K cuvoedepnéveg GuVIOTOOES, € aKUES Kol V
Kopveés. 'Eotm 0tL axdpa 1o eninedo dwupeitar oe I meployég and emimedn mapicTocT TOV
ypapnuatog. No Bpebei Tomog yio to I cov EKppoom TV e, V kat K.

4. 'Eoto 611 n givar dvvaun tov 2. Na deiytel 0t1 N apbpoi pmopovv vo mpootebodv e logn
Prpota pe ypnon dwktvov N-1 enelepyactav.



